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A 01-es számú egyéni választókerület indulói:
1.  Gonda Eszter (MKKP)
2.  Bencze Gáborné (Munkáspárt)
3.  Komáromszky Attila (DK)
4.  Koródi István (Mi Hazánk)
5.  Szeles Szabolcs (Fidesz–KDNP)
6.  Diószegi Judit (Tisza)

VÁLASZTÁS 2026

Az országgyűlési választáson indulók hivatalos névsorát közöljük Győr-Moson-Sopron vármegye Győr 01-es és 02-es számú
egyéni választókerületében, annak a sorrendnek megfelelően, amit az egyéni választókerületi bizottságban kisorsoltak.

A 02-es számú egyéni választókerület indulói:
1.  Néher András (Tisza)
2.  Pócs Miklós (Mi Hazánk)
3.  Dr. Fekete Dávid (Fidesz–KDNP)
4.  Bodács Károly (MKKP)
5.  Orbán Adrien (DK)
6.  Pápai Petra (Jobbik)

A választásra április 12-én 6 és 19 óra között kerül sor.

VÉGLEGES A JELÖLTLISTA

jelenlegi nevén Kálóczy téri
Rendezvényközpontot, ven-
déglátóipari egység üzemel-
tetése tárgyában. A pályá-
zatot a Győr Projekt Kft.
székhelyére (9025 Győr,
Radnóti Miklós utca 46.), a
T209 irodába szükséges be-
nyújtani 2026. április 23. 10
óráig, magyar nyelven, két
példányban, zárt, cégjegy-
zés nélküli borítékban. A bo-
rítékon fel kell tüntetni az
alábbi szöveget:

„9026 Győr, Kálóczy tér 10. sz.
alatti Rendezvényközpont
vendéglátóipari egységének
üzemeltetése.”

A licit hirdetménye a
www.gyorprokjekt.hu olda-
lon olvasható, ahonnan a
részletes dokumentáció is
letölthető.

FELHÍVÁS!
A Győr Projekt Kft.
licit útján bérbe adja 
az üzemeltetésében
álló, 9026 Győr, 
Kálóczy tér 10. szám
alatti csónakházat,

AFidesz–KDNP győri
frakciója közleményt
adott ki a szerdai rend-
kívüli közgyűléssel

kapcsolatban. „Néhány héttel a
költségvetés elfogadása után
Pintér Bence rádöbbenhetett ar-
ra, hogy alultervezte a városüze-
meltetési közszolgáltatásokat,
ennek az egyik látható jele, hogy
átgondolt stratégiák helyett kap-
kodásba kezdtek Kósa Roland al-
polgármesterrel. Érthetetlen szá-
munkra, hogy míg korábban szin-
te minden esetben az átlátható
közbeszerzéseket támogatták,
most mégis arra tettek javaslatot,

hogy egy különálló céget hozza-
nak létre a városüzemeltetési fel-
adatok ellátására. Jól látható,
hogy elképzelésük elsődleges
célja a közbeszerzési kötelezett-
ségek megkerülése, illetve a vá-
rosi cégek, így a Győr-Szol Zrt. el-
lehetetlenítése. Az elmúlt hóna-
pok tekintetében a városvezetés
egyébként több mint 1 milliárd
forinttal tartozik a Győr-Szol Zrt.-
nek, miközben álságosan, a té-
nyeket elferdítve még mindig azt
kérdezik: hol a pénz? 

Pintér Bence sok hónapnyi vá-
rosvezetés után sem alkalmas a

közgyűlések jogszabályoknak
megfelelő levezetésére, amiért
már egyébként megrovást is ka-
pott munkáltatójától. Emellett a
márciusi, rendkívüli közgyűlésen
közel annyi volt a szünet, mint
az érdemi munkára fordított idő.
A felesleges időhúzásuk ellené-
re végül a napirendi pontok
többségében konszenzusra ju-
tottak frakciónkkal, mint ahogy
az általában lenni szokott. A
munkában részt veszünk, a bal-
héban továbbra sem. Számunk-
ra a győriek érdeke az első!” –
áll a Fidesz–KDNP-frakció köz-
leményében.

PINTÉR MESTERTERVE: 
KÖZBESZERZÉS HELYETT
ÚJABB SAJÁT CÉG KELL!
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Az Eötvös parkban az
ünnepség múltidézés-
sel kezdődött, hiszen
1848-ban Győr a forra-

dalom egyik központja volt, és a
helyi közösség akkor is egy em-
berként reagált az idők szavára.
„A győriek akkor is tudták és ér-
tették az idők szavát” – kezdte
dr. Fekete Dávid, majd hozzátet-
te: kötelességünk fejet hajtani a
hősök emléke előtt. 

Szeles Szabolcs a város történel-
mi jelentőségére hívta fel a fi-
gyelmet: „Kossuth Lajos alakját is
ide kell idézni, aki számos ponton
kötődik a városunkhoz. Görgei
Artúr figyelmét Kossuth hívta fel
Győr fontosságára, és bár a város
többször cserélt gazdát, mindig
kitartottak a forradalom ügye
mellett. A győri lányok, asszo-
nyok, hölgyek zubbonyt és kato-
naruhákat varrtak a honvédek-
nek, Kossuth pedig maga is eljött,
és gyújtó hangú beszédet tartott
a forradalom ideje alatt” – idézte
fel a történéseket az önkormány-
zati képviselő.

A megható gondolatokat és a
koszorúzást követően a vala-
ha volt legnagyobb Békeme-
netre, Budapestre indultak az
ünneplők.

A VALAHA VOLT LEGNAGYOBB BÉKEMENET,
AZ ÖSSZETARTOZÁS, A SZERETET JEGYÉBEN
Március 15-én vasárnap a felkelő nap sugarai várták
mindazokat, akik az Eötvös Parkban, Petőfi Sándor szob-
ránál emlékeztek az 1848–49-es forradalom és szabad-
ságharc hőseire. Nem véletlenül volt korai a találkozó, a
megjelentek ugyanis közösen, az összefogás, a szeretet
jegyében indultak tovább Budapestre, a valaha volt leg-
nagyobb Békemenetre. A Győrt és térségét képviselő ün-
nepi delegációt dr. Fekete Dávid és Szeles Szabolcs kö-
szöntötte és kísérte.

„A legfontosabb üzenetünk ma
az, hogy nem hagyjuk, hogy a
birodalmak mondják meg a ma-
gyar embereknek, hogy mit
gondoljanak, hogyan éljenek,

mit cselekedjenek. Nekünk van
saját utunk, egy szuverén ma-
gyar nemzeti út, és a legfonto-
sabb, hogy április 12-én is a
magyar szuverén nemzeti út

győzzön a brüsszeli kormány
helyett” – mutatott rá dr. Feke-
te Dávid. A miniszteri biztos ki-
emelte, hogy soha nem volt
ilyen fontos, hogy kiálljunk a
nemzeti kormány mellett, a
magyar emberek érdeke az,
hogy kimaradjunk a háborúból.
„Békét és biztonságot akarunk!
Magyarország kormánya az,
amelyik ebben a bizonytalan vi-
lágrendben stabilitást és biz-
tonságot nyújt a magyar em-
bereknek. A Békemenet egy
fantasztikus közösségi élmény,
de mellette rengeteg üzenetet
hordoz számunkra, és Európa, a

világ számára is. Mi a szeretet
és az összefogás erejében hi-
szünk. Hiszünk abban, hogy kö-
zösen bármire képesek va-
gyunk, ez a mi szeretetközössé-
günk. Elutasítjuk azt az agresz-
sziót, azt a hergelést és uszí-
tást, amit a politikai ellenfeleink
elkövetnek. Az április 12-ei vá-
lasztás tétje az, hogy egy szere-
tetközösség tud tovább kormá-
nyozni vagy egy gyűlöletközös-
ség veszi át a helyét. Gyűlölet-
ből még semmi jó nem született

Magyarországon” – hangsú-
lyozta dr. Fekete Dávid. 

„A Holdról is látszik” – halljuk oly
sokszor a Békemenet kapcsán
nem véletlenül, március 15-én
ugyanis több mint 180 ezren
gyűltek össze a Margit híd budai
hídfőjénél, hogy közösen sétál-
janak át a Kossuth térre. 

„A Békemenet minden eddiginél
nagyobb volt, megmutattuk,
mennyien vagyunk. Erő, egység,
kiállás. Ismét történelmet írtunk,
több százezren üzentük meg
Brüsszelnek, Kijevnek és a Tisza

Pártnak, hogy Magyarország ki-
marad a háborúból. Mi vagyunk
azok, akik vállaljuk, hogy ilyen
felfordult világban is megőrizzük
Magyarországot a biztonság és
a nyugalom szigetének! Sokan
vagyunk, győzni fogunk. A vég-
telenbe, és tovább, még több ta-
lálkozás, még több párbeszéd!
Ott leszünk minden hívó szóra,
hogy mindenki megtudja: április
12-én a Fidesz a biztos válasz-
tás!” – emelte ki végezetül Sze-
les Szabolcs. 

„NEM HAGYJUK, HOGY A BIRODALMAK 
MONDJÁK MEG A MAGYAR EMBEREKNEK, 
HOGY MIT GONDOLJANAK, HOGYAN ÉLJENEK, 
MIT CSELEKEDJENEK.”

Fotó: Marcali Gábor
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Mit jelent önnek ez a kitüntetés?
Ez a díj a harmincévnyi közéleti
munkámat ismeri el. Én magam
is sok kitüntetést adhattam át
életem során – megyei közgyű-
lési elnökként és diplomataként
is –, de amikor az ember maga
kap elismerést, az mindig külön-
leges. Meglepett, váratlanul ért.
Köszönettel tartozom dr. Fekete
Dávidnak, aki javasolt a díjra. Jó
érzés, hogy a fiatalabb generá-
ciók is emlékeznek rám, és úgy
gondolják, hogy ez az életpálya
méltó erre az elismerésre.

Életútjának melyik szakaszát
tartja a legmeghatározóbbnak?
Két szakaszt is említhetek, az
egyik az, amikor 1994-ben az a
különleges helyzet alakult ki a
megyénkben, hogy jobboldali
többségű közgyűlés alakult, ami
országos szinten is meglepetés-
nek számított. Ekkor lettem a
megyei közgyűlés alelnöke. Az-
tán tizenkét éven át vezettem a
megyei közgyűlést. Ez idő alatt a
fejlesztésekért feleltem, és tu-
lajdonosként, fenntartóként
hozzánk tartoztak a kórházak, a
gyermekvédelmi intézmények, a
középiskolák és a múzeumok is.
Ezek működtetése komoly fel-
adat volt.

A másik fontos életszakasz,
amikor 1998-ban az akkori győri
Fidesz vezetése, dr. Dézsi Csaba
András irányításával úgy dön-
tött, hogy az egyik körzetben én
induljak. Legnagyobb meglepe-
tésemre meg is nyertem a vá-
lasztást. Nem én kerestem a po-

litikusi pályát, sokkal inkább a
politika talált meg engem. 

1999-től 2002-ig pedig az Ifjú-
sági és Sportminisztérium ál-
lamtitkára voltam, az is érdekes
feladat volt. 

Hogyan látja a politikai élet vál-
tozásait?
Több mint három éve tértem
haza Brüsszelből, amikor
nyugdíjba vonultam. Azt vet-
tem észre, hogy a közösségi
média szerepe óriási lett. Ami-
kor aktív politikus voltam, nem
volt napi jelenlét, folyamatos
kommunikációs kényszer. Ma
már ez a politika egyik legfon-
tosabb terepe. Megértem,
hogy ebbe az irányba mozdult
el a közéleti munka, hiszen az
emberekhez így jutnak el a leg-
frissebb információk.

Milyen volt diplomataként szol-
gálni New Yorkban?
2014-ben döntöttem el, hogy le-
zárom a politikai pályámat. Lázár
János – akkor a Fidesz–KDNP par-
lementi frakcióvezetője – jelezte,
hogy szükség lenne olyan diplo-
matákra, akik a nagyobb létszámú
diaszpóraközösségekért dolgoz-
nak. Így kerültem New Yorkba, a
főkonzulátusra konzulnak. Nagyon
szép időszak volt. Olyan magyar
közösségeket ismertem meg,
akikről itthon korábban alig hallot-
tunk. Élmény volt velük dolgozni.

Milyen érzés volt hazatérni?
Mindenhol jó, de legjobb otthon.
Amerika teljesen más világ, mint
Magyarország. Sok mindent
meg kellett szokni, néha túlélni
is. Jó érzés volt visszatérni.

Felmerült önben, hogy vissza-
térjen a politikába?
Nem. Lassan hetvenéves leszek,
és ma már egészen más világ
van, más gondolkodás. Termé-
szetesen követem az esemé-
nyeket, de aktív szerepet nem
szeretnék vállalni.

Mivel telnek a mindennapjai,
milyen tervei vannak?
Nyugdíjasként élek, de nem
unatkozom. Három tinédzser lá-
nyom van, a feleségem pedig
gyakran Budapesten dolgozik,
így a családi logisztika nagy ré-
sze rám hárul.

A legfontosabb célunk, hogy a
gyerekeinket elindítsuk az élet-
ben. A nagyobbik lányom most
érettségizik a Révaiban, orvos-
nak készül. Az ikrek szintén a
Révaiba járnak, kilencedikesek.
Őket fel kell nevelni, támogatni,
ez önmagában is nagy feladat.

Szerintem a világ sajnos nem jó
irányba halad. Azt szeretném,
hogy a gyerekeim és majd az uno-
káim ne egy rosszabb világban él-
jenek, mint amiben én éltem. Ma
minden korábbinál fontosabbnak
érzem, hogy békében és bizton-
ságban nőhessenek fel, mert csak
így tudnak nyugodt, kiszámítható
jövőt építeni maguknak. A mai vi-
lágban ez lett a legnagyobb érték:
megőrizni azt a stabilitást, amely-
ben a családok biztonságban él-
hetnek, és a következő generációk
is megtalálhatják a helyüket.

BÉKE, BIZTONSÁG, JÖVŐ 
Dr. Szakács Imre március 15-e alkalmából a Magyar Ér-
demrend Tisztikeresztjét vehette át dr. Navracsics Tibor
közigazgatási és területfejlesztési minisztertől. A megyei
közgyűlés korábbi elnökét, volt országgyűlési képviselőt,
egykori konzult a kitüntetés apropóján életútjáról, diplo-
máciai éveiről és terveiről kérdeztük. 

INTERJÚ DR. SZAKÁCS IMRÉVEL 

EZÉRT DOLGOZTAM MINDIG:

Dr. Navracsics Tibor és dr. Szakács Imre
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Díszpolgári címet kapott
Lukács Gyöngyi Kos-
suth-díjas opera-éne-
kesnő több évtizedes,

nemzetközi szinten jegyzett, a
világ legjobbjai között magas
színvonalon teljesített, Győr vá-
ros és Magyarország hírnevét
öregbítő operaénekesi művé-
szeti pályája elismeréseként.

Miklósy Lajos Sándor is több év-
tizedes, műszaki területen vég-
zett kiváló vezetői munkája, pél-
daértékű gazdasági és társadal-
mi szerepvállalása, az ipartörté-

AMagyar Érdemrend
Tisztikeresztje kitünte-
tést vehette át dr. Sza-
kács Imre, a vármegyei

közélet ismert szereplője. (A vele
készült interjút külön cikkben ol-
vashatják.)

Lázin Beatrix, a Győri Nemzeti
Színház magánénekese Magyar
Arany Érdemkereszt kitüntetés-
ben részesült. 

Szintén a Magyar Arany Érdem-
kereszt kitüntetést vehette át
Mosolits Erika, a Győri SZC Baksa
Kálmán Két Tanítási Nyelvű Gim-
názium igazgatónője és Oross
András, a Magyar Nemzeti Levél-
tár Győr-Moson-Sopron Várme-
gye Győri Levéltárának igazgató-
ja. A Petz Aladár Egyetemi Oktató
Kórház vezető főgyógyszerésze,
Hutyánné dr. Somogyi Aranka
szintén a Magyar Arany Érdem-
kereszt kitüntetést kapta.

Magyar Ezüst Érdemkereszt állami

ÁLLAMI ELISMERÉSEK A NEMZETI ÜNNEPEN

VÁROSI DÍJAZOTTAK

Idén is számos győri kiválóság részesült rangos állami elis-
merésben. A március 15-ei nemzeti ünnep nemcsak a törté-
nelem előtti tisztelgésről szól, hanem arról is, hogy közössé-
günk kiemelkedő tagjait méltó módon köszöntsük. Az idei dí-
jazottak munkája és példamutatása erősíti városunk jó hírne-
vét, és mindannyiunk számára inspirációt jelent.

kitüntetésben részesült Kaukerné
Kovács Edit, a Győri Szakképzési
Centrum Kossuth Lajos Techni-
kum és Kollégium igazgatója, a
szakképzés területén végzett
több évtizedes innovatív szakmai
és vezetői munkájáért.

Schreiner Károly fafaragó népi
iparművész a Magyar Ezüst Ér-
demkereszt polgári tagozat álla-
mi kitüntetést vehette át.

Domanyik Szilárd Lászlóné, a
Győri Kovács Margit Német
Nyelvoktató Nemzetiségi Általá-
nos Iskola, Alapfokú Művészeti
Iskola és Iparművészeti Szak-
gimnázium intézményegység-
vezetője, valamint a Kovács
Margit Alapítvány kuratóriumi
elnöke a Magyar Bronz Érdem-
kereszt kitüntetést kapta.

Harangozó Gyula-díjban része-
sült Kara Zsuzsanna balettmű-
vész, a Széchenyi István Egye-
tem fenntartásában működő

Győri Tánc- és Képzőművészeti
Általános Iskola, Szakgimnázium
és Kollégium szakmai vezetője,
a Győri Balett örökös tagja.

Széchenyi-díjas lett dr. Kukorelli
István jogtudós, professor eme-
ritus, a győri jogászképzés alapí-
tó személyisége.

Magyar Érdemrend lovagkereszt-
je polgári tagozat kitüntetést vett
át dr. Somogyi Angéla, a Széche-
nyi István Egyetem Egészség- és
Sporttudományi Kar dékánja, dr.
Pongrácz Attila, az Apáczai Csere
János Pedagógiai, Humán- és
Társadalomtudományi Kar dé-
kánja, valamint dr. Knáb Erzsébet,
a Széchenyi István Egyetemért
Alapítvány alapító elnöke. 

Magyar Arany Érdemkereszt, pol-
gári tagozat kitüntetésben része-
sült Némethyné Toldy Gizella, az
Öveges Kálmán Gyakorló Általá-
nos Iskola igazgatója, dr. Sipos
Gertrúd, a Jogi és Portfóliómene -
dzsment Igazgatóság igazgatója,
valamint dr. Szabó Csaba, a Deák
Ferenc Állam és Jogtudományi Kar
Kriminológia és Kriminalisztika
Tanszékének egyetemi docense.
Magyar Bronz Érdemkereszt pol-
gári tagozat kitüntetést vett át dr.
Drotár István, a Felsőoktatási és

Ipari Együttműködési Központ ve-
zetője, Tátrai Zsófia Rita, az Okta-
tásszervezési Osztály vezetője,
valamint Wandraschekné Jakab
Erzsébet képzési szakreferens, a
Felnőttképzési és Kompetencia-
fejlesztési Központ munkatársa.

Magyarország belügyminisztere
március 15-e alkalmából kiemel-
kedő helytállása, bátor magatar-
tása elismeréséül Bátorságért
Érdemjelet adományozott, egy-
ben jutalomban részesítette Bö-
dör Krisztián címzetes tűzoltó fő-
törzsőrmestert. A Győr-Moson-
Sopron Vármegyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság, Győri Ka-
tasztrófavédelmi Kirendeltség,
Győri Hivatásos Tűzoltóparancs-
nokság gépjárművezetője sza-
badnapján a szomszédjában lévő
égő házból védőfelszerelés nél-
kül egy sokkos állapotban lévő
hölgyet menekített ki, majd egy
hőhatásnak kitett PB-gázpalac-
kot is eltávolított az épületből. 

Batthyány-Strattmann László-
díjban részesült dr. Schmidt Pé-
ter, a győri Radnóti úti Gyermek-
orvosi Rendelőintézet házi gyer-
mekorvosa.

A kitüntetettek listája frissülhet.
Gratulálunk minden díjazottnak!

net megőrzéséért vállalt erőfe-
szítései, valamint a kultúrát és a
sportszervezeteket támogató
mecénás és szponzori tevé-
kenysége elismeréseként.

Szániel János Gábor sportoló-
ként elért kiváló eredményei, va-
lamint áldozatos, példaértékű és
eredményes munkája elismeré-
seként posztumusz díszpolgári
címet kapott, az elismerést a
család képviseletében Szánielné
Döbörhegyi Ágota vette át.

A város posztumusz Pro Urbe

Győr díjjal ismerte el dr. Kun And-
rás munkásságát Győr város gaz-
dasága érdekében végzett elhiva-
tott és eredményes vezetői mun-
kája, valamint politikusként tanú-
sított értékes, együttműködésre
törekvő, lokálpatrióta szemléletű
közéleti szerepvállalása elismeré-
seként. A díjat a család képvisele-
tében dr. Kun Andrásné vette át.

Pro Urbe Győr díjat kapott Papp
Győző több évtizedes, országosan is
elismert, kimagasló sportújságírói,

rovatvezetői munkássága, sportese-
ményeket támogató, kiváló szakmai
munkája, valamint értékes publikációs
tevékenysége elismeréseként.

Dr. Fekete Mátyás a magas színvo-
nalú oktatói és publikációs tevé-
kenysége, a turizmus területén vég-
zett értékes munkássága, sokrétű
társadalmi szerepvállalása, valamint
az izraelita kulturális örökség meg-
őrzése érdekében végzett fáradha-
tatlan munkája elismeréseként ve-
hette át a Pro Urbe Győr díjat.

A március 15-i ünnepi díszközgyűlés keretében a város ve-
zetése díszpolgári címeket és Pro Urbe Győr díjakat adott át.

Fotó: MekliZ Fotóstúdió
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FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének az
önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II.
22.) önkormányzati rendelete értelmében

„KITAIBEL PÁL
KÖRNYEZETVÉDELMI

EMLÉKÉREM”
díj adományozható – évente legfeljebb két elismerésre ja-
vasolt részére – annak a természetes vagy jogi személy-
nek, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági
társaságnak, aki vagy amely Győr város környezetvédel-
méért kimagasló munkát végez. 

Az indoklással alátámasztott írásos jelöléseket legkésőbb
2026. április 15-ig kell eljuttatni Győr Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatalának Hatósági Főosztályához dr. Hor-
váth Tamás főosztályvezető részére (9021 Győr, Honvéd
liget 1.). A megadott határidőig a benyújtott javaslatnak
tartalmaznia kell a javaslatot tevő személy nevét, lakcímét,
telefonszámát, elektronikus levelezési címét, az elisme-
résre javasolt nevét vagy megnevezését, lakcímét vagy
székhelyét, foglalkozását vagy tevékenységi körét, az el-
ismerésre javasolt életútjának, munkásságának, teljesít-
ményének, tevékenységének ismertetését, valamint az el-
ismerés megjelölését és részletes indokolását. 

A javaslattétellel kapcsolatos érintettekre vonatkozó
„Adatvédelmi tájékoztató önkormányzati elismeréssel ösz-
szefüggésben kezelt adatokról” elérhető: https://gyor.hu/
varoshaza/adatvedelem/adatvedelmi-tajekoztatok

„Tiszta a lelkiismeretünk, ezt csak úgy mon-
dom” – hangsúlyozta. Hozzátette: „A Kutya-
párt egy kis párt, de ahol van képviseletünk –
például a 12. kerületben –, ott rendben men-
nek a dolgok. Ugyanezt szeretnénk nagyobb
léptékben is elérni.”

A képviselőjelölt arról is beszélt, hogy szeret-
nének közelről rálátni és ellenőrizni azokat a fo-
lyamatokat, amelyekről a képviselők döntenek.
Mint mondta, nem egy országos krízishelyzet-
re kínálnak mindenre kiterjedő megoldást, ha-
nem inkább a mindennapi életet befolyásoló
területekre koncentrálnak: a civil szféra támo-
gatására, a környezetvédelemre, és sok olyan
apróságnak tűnő ügyre, amelyek valójában
fontosak az emberek számára. A fellebbezés-
sel kapcsolatban még hozzátette: „Félnek tő-
lünk, pedig mi vagyunk a legjámborabbak. Ha
ez így van, akkor valamit eddig jól csináltunk.
És ez a célunk a jövőben is: hogy jól csináljuk.”

Gonda Eszter indul a Magyar Kétfar-
kú Kutya Párt jelöltjeként a Győr-
Moson-Sopron vármegyei 01-es
választókerületben. A képviselő -

jelölt helyi lakosként a várost érintő fontos
kérdésekről és pártja célkitűzéseiről beszélt.

„25 éve élek a városban, Győrszentiván vá-
rosrészben. Helyi lakosként indulok a vá-
lasztásokon.” Gonda Eszter kifejtette, mi az,
ami véleménye szerint Győr életét és lehe-
tőségeit nagyban előremozdítaná: „A közle-
kedésminőség javítása mind a városon belül
és kívül is egy fontos pont.” A képviselőjelölt
kiemelte: „Győr sokkal gyorsabban és kiszá-
míthatóbban fejlődne, ha végre béke lenne
a városházán.”

Az MKKP célkitűzése, hogy embert juttas-
son a Parlamentbe. Ezt Gonda Eszter így fo-
galmazta meg: „Embert juttatni a Parla-
mentbe a Kutyapárt értelmezésében azt je-
lenti, hogy nem politikust, hanem olyan em-
bert, aki nem a hatalomért van ott, hanem
az embereket képviseli.”

A múlt heti lapszámunkban megjelent,
„Megrovást kapott Pintér Bence” című
cikkünkben tévesen írtuk, hogy a győri
polgármester sorozatos fegyelmi vét-
ségeire a kormányhivatal hívta fel a fi-
gyelmet. A polgármester kötelezett-
ségszegéseit a Fidesz–KDNP-frakció
jelezte a kormányhivatal felé. 
A cikk szerkesztője továbbá félreérthe-
tően fogalmazott, amikor is a rendkí-
vüli közgyűlés kapcsán a megfogalma-
zás szerint a zárt ülésen hozott döntés
szavazati aránya került feltüntetésre,
de nyilvánvaló, hogy az a közgyűlés
napirendi pontjának megtárgyalását
támogató szavazati arányt jelentette.

HELYREIGAZÍTÁS

„GYŐR SOKKAL GYORSABBAN 
FEJLŐDHETNE”

GONDA ESZTER MKKP-JELÖLT

A képviselőjelölt programjukkal kapcsolatban
elmondta: „Az MKKP-nek egyrészt van prog-
ramja, ami az egyik különbség a többi nagy
párthoz képest. A mi programunkon is sok
hozzáértő ember dolgozott. Véleménye sze-
rint még mindig vannak olyan témák, amelye-
ket csak az MKKP képvisel nyíltan és konzek-
vensen. Programjuk eleme a drogpolitika,
amely a könnyűdrogok legalizálása mellett az
edukációra és a prevencióra is nagy hangsúlyt
fektetne” – fejtette ki Gonda Eszter.

– MONDTA BODÁCS KÁROLY, AZ MKKP SZÍNEIBEN INDULÓ JELÖLT

„FÉLNEK TŐLÜNK, PEDIG MI VAGYUNK
A LEGJÁMBORABBAK”

Bodács Károly elmondta, hogy a vá-
lasztókerületről az utóbbi időben töb-
bet is lehetett hallani, hiszen ebben a
körzetben történt az első fellebbezés
a jelöltséggel kapcsolatban.
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AKisfaludy Károly
Könyvtár harmadik
emeletén alakítanak ki
egy modern találkozási

pontot a fiatalok számára. Bon-
csarovszky Péter kiemelte: a
belvárosban ugyan rengeteg
kávézó van, ahol lehet találkoz-
ni, de az új ifjúsági tér mégis
fontos, hiszen egy fogyasztás-
kényszer nélkül tölthetik el a
szabadidejüket a fiatalok.  Be-
szélgethetnek, közösen gon-
dolkodhatnak, társasjátékoz-
hatnak, ötletbörzét tarthatnak,
programokat szervezhetnek. A
tervek szerint klubhelyiségek,

vetítő- és tárgyalótér is helyet
kap, így a közösségi és kreatív
kezdeményezések számára is
nyitott lesz a helyszín.

Boncsarovszky Péter hangsú-
lyozta: dr. Fekete Dávid és Szeles
Szabolcs képviselők is fontosnak
tartják, hogy a fiataloknak legye-

nek olyan közösségi tereik, ahol
kapcsolatokat építhetnek, ötle-
teket oszthatnak meg egymás-
sal, és aktív részesei lehetnek a
város életének. Kitért arra is,
hogy tanácsnokként kiemelt fel-
adatának tekinti a fiatalok és a
civil közösségek támogatását és
az együttműködések erősítését.

ÚJ IFJÚSÁGI TÉR JÖN LÉTRE A BELVÁROSBAN

Megjelent az Audi
éves értékelése. A
közlemény szerint
a kihívásokkal teli

piaci környezet ellenére az Audi
Hungaria erős teljesítményt
nyújtott 2025-ben, stabil ter-
melési volumenekkel és pénz-
ügyi eredményekkel. 

A vállalat 9222 millió eurós ár-
bevételt ért el (2024: 8611 mil-
lió euró), és 375 millió eurót
(2024: 340 millió eurót) fekte-
tett be új technológiákba. Kü-
lönböző projekteket valósítot-
tak meg, például az új Audi Q3

NŐTT AZ AUDI NYERESÉGE,
PRÉMIUMOT IS FIZETNEK A MUNKATÁRSAKNAK

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Audi

generáció integrálását az új
MEBeco elektromos motorge-
neráció gyártóüzemeibe. A vál-
lalat 1993-as alapítása óta ösz-
szesen 13,2 milliárd eurót fek-
tettek be a telephelyen. 

„A kihívásokkal teli piaci környe-
zetben arra összpontosítottunk,
hogy megerősítsük a vállalat po-
zícióját az Audi és a Volkswagen
Csoport globális hálózatában.
Vonzó hajtáslánc- és járműgyár-
tási termékeinkkel jó kapacitás-
kihasználásra számítunk az el-
következő években” – mondta
Michael Breme, az Audi Hunga-
ria igazgatótanácsának elnöke.

Sikerrel járt a bérmegállapodás is,
ami idén április 1-jétől két évre ér-
vényes. Ennek alapján az idén két
részletben összesen egymillió fo-
rint kifizetést kapnak a munkatár-
sak. Az alapbért most nem emelik.
A cafeteria azonban 600 ezer fo-
rintra nő. Megegyeztek abban is,
hogy 2027-ben egyszeri 550 ezer
forint kifizetésre kerül sor, emel-
lett 3,2 százalékkal nő az alapbér.
Ezekkel a konstrukciókkal az Audi
30 százalékkal többet fizet, mint
Magyarország tíz legjobban fizető
társaságának az átlaga.

Növelte nyereségét az Audi Hungaria. A társaság adózás
utáni profitja a tavalyi teljesítménye után 368 millió euró
lett, értesült a Győrplusz. 2024-ben ez az összeg 304 mil-
lió euró volt. Az Audi prémiumot is fizet, a munkatársak
havi bérük felét kapják meg.

Boncsarovszky Péter önkormányzati képviselő, a fiatalo-
kért és civil közösségekért felelős tanácsnok arról számolt
be a Győr+ Médiának, hogy 40 milliós kormányzati támo-
gatást kapott a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér
egy új ifjúsági tér kialakítására a belvárosban. 
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Most továbbfejlesz-
tették a jelzőrend-
szert, a mobilalkal-
mazás már hely-

meghatározással, gyógyszer-
emlékeztetővel segíti a felhasz-
nálókat. A hangjelzéses kereső-
funkció pedig gyorsan nyomra
vezet az elkeveredett óra megta-
lálásában. Egyszerűsödött a
rendszerhez való csatlakozás, a
Digitális Állampolgárság Progra-
mon (DÁP) keresztül is elérhető.
Az applikáció a felhasználók és
a hozzátartozók számára egy -
aránt ingyenes, lehetővé teszi a

Magyarországon két-
millió öregségi
nyugdíjas él, bár a
statisztikák gyak-

ran többet mutatnak, mert az
egyéb ellátottakat is beleszá-
molják. Hazánkban a bírósági
nyilvántartás szerint több mint
900 nyugdíjasszervezet van be-
jegyezve. Az Országos Nyugdíjas
Parlament arra szerveződött,
hogy a közélet iránt érdeklődő-
ket összefogja, és álláspontjai-
kat a döntéshozók felé közvetít-
se. Karácsony Mihály elmondta:
„Valamennyi megyében felké-
rünk egy aktív csoportot, hogy
területén szervezze meg a par-
lamentet. Itt mindenki elmond-
hatja az észrevételeit, majd a

ÚJ MOBILALKALMAZÁS A GONDOSÓRÁHOZ

GYÓGYSZER-EMLÉKEZTETŐ
ÉS KERESŐ FUNKCIÓ
Biztonságban lenni és biz-
tonságban tudni szerettein-
ket – mindnyájan erre vá-
gyunk. Az idős generáció szá-
mára ezt jelenti a 2022-ben
bevezetett Gondosóra, me-
lyet azóta már egymillióan
használnak. A szolgáltatás
nemcsak a 65 év felettiek-
nek, hanem a hozzátartozók-
nak is nagy könnyebbséget
jelent, hiszen szükség esetén
egyetlen gombnyomással
tudnak segítséget hívni.

gyors ügyintézést és adatmó-
dosítást.

Ildikó a hetedik ikszen túl is moz-
galmas életet él, saját bevallása
szerint aktívabb, mint fénykorában.
Két éve használja a Gondosórát.
„Olyan, mint egy láthatatlan testőr.
Bár még élesben nem volt rá szük-
ségem, megnyugtat a tudat, hogy
van. Sajnos legtöbbször nem a
csuklómra teszem, hanem a tás-
kámba. Mivel sokat ingázok az
unokáim között, bizony előfordul,
hogy elkeveredik, így nagyon örü-
lök ennek a kereső alkalmazásnak.”

A nyolcvankét éves Géza hét-
köznapjait egy nyugdíjasklub-
ban tölti. Szombaton és vasár-
nap viszont egyedül van, ezért
jól jön neki a gyógyszerek be-
vételére emlékeztető funkció,
amit a klubban már le is töltöt-
tek neki.

A mobilkalmazás letöltéséről és
a regisztrációról pontos útmuta-
tó található a www.gondosora.hu
weboldalon. Ne feledjük, az app-
likáció csak üzembe helyezett,
bekapcsolt Gondosórával hasz-
nálható!

A NYUGDÍJAS   
ELNÖKE VOLT   
KLUB VENDÉGE
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

A győri Szerencse Klub vendége
Mihály. Az Országos Nyugdíjas
ülés határozatairól számolt be
gének középpontjában a nyug-
javítása, megbecsülésük és
erősítése áll.

Fotó: O. Jakócs Péter
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A SZENIOR SZALON ROVAT TÁMOGATÓJA 

Ademencia egyik rizikó-
faktora pedig pont az
egyedüllét. A Covid ide-
jén sajnos megtapasz-

taltuk, hogy a kényszerű bezárás
mennyire rossz hatással volt az
idősek mentális és fizikális álla-
potára.

A nyugdíjaskor elérése nem je-
lenti az aktív életről való lemon-
dást, éppen ellenkezőleg, szá-
mos tevékenységre nyílik alka-
lom. Erre nagyon jó lehetőséget
teremtenek a nyugdíjasklubok,
ahol a tagok biztonságban, kö-
zösségben lehetnek és hasz-
nosnak érezhetik magukat.

Némethy Veronika, az Egyesített
Egészségügyi és Szociális Intéz-
mény nappali ellátásainak veze-
tője szerint a klubélet egyfajta
keretet ad a mindennapoknak.

„Győrben összesen tíz klubunk
működik, minden városrészben,
tömegközlekedéssel jól megkö-
zelíthető helyen. A színes, válto-
zatos programokról munkatár-
saink gondoskodnak. Ezek kö-
zött vannak kézműves, valamint
mozgásalapú foglalkozások,
dalkörök, ismeretterjesztő és
felvilágosító előadások és kirán-
dulások. Ugyanakkor mindegyik
klubnak kialakult egy sajátos ar-
culata, hiszen a tagok igényeit fi-
gyelembe véve szervezik a prog-
ramokat. Van, ahol az olvasókör

 PARLAMENT
 A SZERENCSE

volt a napokban Karácsony
Parlament elnöke a nyolcadik
a hallgatóságnak. Tevékenysé-
díjasok életkörülményeinek
társadalmi szerepvállalásuk

megyei parlamentek csoporto-
sítják a felmerült gondokat és
javaslatokat. Ezek egy része
helyben megoldandó feladat,
például menetrenddel, rendez-
vényekkel kapcsolatos. A másik
csoportba azok az ügyek tartoz-
nak, melyek költségvetési dön-
tést igényelnek, például a nyug-
díj indexálása. A harmadik kate-
góriába az úgynevezett közér-
zetjavító intézkedések kerülnek.
Ilyen például a nyugdíjas-igazol-
vány kérdése: régi vágyunk, hi-
szen sokféle, nyugdíjasokat
érintő kedvezmény létezik, me-
lyek igénybevételéhez kérik az
igazolványt. 

Az elnök sikerként említette a
készpénzkiadó automatákból
díjmentesen felvehető összeg
emelésének elérését. Továbbra
is egyik legfontosabb célkitűzé-
sük, hogy a nyugdíjak év eleji in-
dexálása a bérekkel arányosan
történjen. Szorgalmazzák az
idősotthoni férőhelyek számá-
nak emelését, ugyancsak az el-
érendő céljaik között szerepel,
hogy a személyi jövedelemadó-
ból 1 százalékot a saját szülei-
nek ajánlhasson fel az adózó.

SZÍNES KLUBÉLET AZ IDŐSEKNÉL
Társadalmunk nagy problémája az időskori elmagányoso-
dás. Ha valaki mindig egyedül tölti a napjait, előbb-utóbb
kihat a hangulatára, s depresszióssá válhat. Mivel lelki
egészségünk elválaszthatatlan a testünktől, ha nincs jól a
lelkünk, a fizikai állapotunk is elkezd romlani.

TÁRSASÁG ÉS BIZTONSÁG

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Biciklivel Kortalanul Magyarország

a legkedveltebb, máshol jobban
szeretnek énekelni vagy éppen
társasozni, kártyázni.

A klubokban ebédelni is lehet,
tartalmas, finom, egészséges
étrendet biztosítunk, s azt se fe-
ledjük, hogy társaságban jobban
esik az étel. Egy főre főzni nem
egyszerű, aki így tesz, sokszor
három napig ugyanazt az ételt
eszi. Az étkezés kedvezményes,
az ára a nyugdíjtól függ.

Az ünnepeket, jeles napokat
megtartjuk helyben, illetve van-
nak központi rendezvényeink.
Utóbbiak különösen népszerűek,
hiszen ilyenkor a különböző klu-
bok tagjai is beszélgethetnek, is-
merkedhetnek egymással. Min-
den klub jó kapcsolatot ápol a

környékbeli óvodákkal, iskolák-
kal, a gyerekek gyakran elláto-
gatnak hozzánk. Jó látni, hogy
ezekből a találkozásokból mi-
lyen örömmel töltekeznek.

A már kialakult krónikus beteg-
ségek esetén is jobb, ha az em-
ber körül vannak, akik tudnak
rá figyelni és szükség esetén
segíteni. Szakképzett munka-
társaink odafigyelnek az idő-
sek egészségi állapotára.
Rendszeres a vérnyomás- és a
testsúlyellenőrzés, rosszullét
esetén pedig azonnal megkez-
dik az ellátást.

Aki szeretne csatlakozni, ke-
resse fel a kiválasztott klubot

hétköznapokon 7.30 és 15.30
között, ahol a kollégák segíte-
nek a jelentkezési nyomtat-
vány kitöltésében” – zárta sza-
vait Némethy Veronika, aki to-
vábbi kérdés esetén a +36-
20/353-3140-es telefonszá-
mon érhető el.
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Agyőri székesegyházban
található Szűzanya-
kegykép vérrel könnye-
zésének 329. évfordu-

lója alkalmából a hétvégén ren-
dezik meg a hívek zarándoklatát.
Az esemény március 21-én,
szombaton 18 órakor dr. Pápai
Lajos püspök szentmiséjével

A magyar–lengyel barátság napja 20. évfordulója alkalmából
rendez koszorúzási ünnepséget a győri önkormányzat a Bem
téren március 21-én 10 órakor. Jubileumi ünnepséget tart a
Magyar–Lengyel Barátság Tanácsa is szintén a Bem téren,
szombaton 13 órakor. A szervezők a két nemzet közötti tör-
ténelmi szolidaritásra és együttműködésre kívánják felhívni a
figyelmet. Az ünnepség vendége Koltay Gábor filmrendező, aki
ünnepi beszédet mond az eseményen.

A KÖNNYEZŐ SZŰZANYA-
KEGYKÉP BÚCSÚJA

nyílik meg. Vasárnap az ünnepi
szentmise 10 órakor veszi kez-
detét, a főcelebráns dr. Veres
András megyés püspök. A za-
rándokokat hagyományosan 14
órakor búcsúztatják. 

A kegykép története a Crom-
well-féle katolikusüldözések
idejére nyúlik vissza. Walter
Lynch ír püspök ekkor menekí-
tette városunkba a gyermek Jé-
zus fölé hajló Szűzanya képét,
mely a főpásztor halála után a
székesegyházba került. Íror-
szágban később ismét üldözte-
tés tört ki, melynek során min-
den katolikus püspököt száműz-
tek. Az erről szóló határozat
napján, 1697. március 17-én,
Szent Patrik, Írország térítő
apostolának és védőszentjének
ünnepén a győri székesegyház
falán lévő Mária-kép véres
könnyeket hullatott.

Nézzünk körül a szekré-
nyünkben, biztosan
találunk egy olyan ki-
fogástalan állapotú

táskát, amit már nem haszná-
lunk. Töltsük meg mindennapi
higiéniás termékkel, olyannal,
aminek mi magunk is örülnénk.
Tehetünk a táskába egészség-
ügyi szárnyas betétet, szappant,
tusfürdőt, sampont, hajbalzsa-
mot, testápolót, kézkrémet, fog-
kefét, fogkrémet, dezodort, és
egy kedves személyes üzenetet.

EGY TÁSKA, AMI VALÓDI SEGÍTSÉGET JELENT
#NEMLUXUSTASKA

Március 2. és 31. között ismét lehetőség nyílik arra, hogy
egy apró, mégis rendkívül fontos gesztussal segítsünk má-
sokon. A kezdeményezés célja, hogy mindennapi higiéniás
termékekkel támogassuk azokat a nőket, akiknek ezek be-
szerzése komoly nehézséget jelent. Adományát székhá-
zunkban személyesen is leadhatja.

2026-ban az adományok közvet-
lenül a rászorulókat segítő szer-
vezetekhez jutnak el. Ehhez egy
speciális csomagfeladási kódot
szükséges vásárolni a #nemlu-
xustaska hivatalos felületén. A
feladott táskák így biztosan célba
érnek, családsegítő központok-
hoz és kisebb szervezetekhez,
ahol valóban szükség van rájuk.

Arra is van lehetőség, hogy úgy-
nevezett virtuális táskát vásá-
roljunk. Ebben az esetben a
szervezők állítják össze az ado-
mánycsomagot, és juttatják el
azt a rászorulókhoz, így akár
külföldről is támogathatjuk a
kezdeményezést.

Ha valaki szívesen csatlakozna az
akcióhoz, a Győr+ Média székhá-
zában, a Kodály Zoltán u. 32/a
szám alatt is leadhatja március
31-ig a #nemluxustáskát.

Szerző: Trestyén Zsófia
Fotó: O. Jakócs Péter

Fontos, hogy ne rakjunk az ado-
mányba: ruhaneműt, tampont,
mosható betétet és intim töl-
csért (higiéniás okok miatt); bo-
rotvát, illetve bármit, ami bal-
esetveszélyes lehet (üveg dol-
gok); élelmiszert, gyógyszert.
Higiéniai okokból azt kérik, hogy
minden termék legyen új és
bontatlan. Ideális esetben kérik
a szervezők, hogy a zárónyíláso-
kat celluxszal zárjuk le. 

Fotó: O. Jakócs Péter

Fotó: Marcali Gábor
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Aművész több szállal kö-
tődik Győrhöz. Itt szü-
letett, és a Kazinczy
Ferenc Gimnáziumba

járt, ahol színjátszó foglalkozá-
sokon is részt vett. A Győri Nem-
zeti Színház is felfigyelt tehetsé-
gére, amelyet először a Hegedűs
a háztetőn című zenés darabban
mutathatott meg a nagyérde-
műnek. Mint korábban a Győr+
Médiának mondta, mindig
örömmel tér vissza a városba.
Pár évvel ezelőtt egy előadásba
kellett beugrania, ami számára
különösen nosztalgikus élményt
jelentett. A zene és a zenés da-
rabok azóta is végigkísérik pá-

CZAKÓ JULIANNA JÁSZAI MARI-DÍJAS
A győri származású Czakó Julianna, a Thália Színház mű-
vésze Jászai Mari-díjban részesült. Juli szerepel A Dal című
műsorban, ahol a március 14-ei élő adásban rock stílusban
adta elő az Uni-Univerzum című dalát. 

lyáját. Miskolcon kezdett komo-
lyabban hangképzéssel foglal-
kozni, a Thália Színházban töl-
tött időszaka alatt pedig lehető-
séget kapott a Csináljuk a fesz-
tivált! című televíziós műsorban
való szereplésre is. Ez az élmény
nagy lendületet adott ahhoz,
hogy megszülessen első saját
dala is, az „Uni-Univerzum”,
amely A Dal című műsor egyik
ígéretes produkciója.

„Ez a projekt számomra nem-
csak egy dal, hanem egy teljesen
új élmény és felfedezés, zenei-
leg, vizuálisan és emberileg is” –
mondta Czakó Juli.

A győriek eddigi szeretete és
összefogása a szavazatokban is
megmutatkozott, így az énekes-
nő most is hasonló lelkesedésre
számít a közönségtől.

Szavazni itt lehet:
06-20/30/70 – 810-1799
KÓD: 15

„Kszel Attila sohasem elégszik
meg egy történet elmesélésé-
vel, hanem mint a jó rétes, több
réteget gyúr össze. Ilyen a mi
történetünk is. Van benne
Shakespeare, van benne ma-
gyar népmese, és van benne
egy társulat, amely reagál az
unokák kérésére, reméljük, a
közönség élvezni fogja a tanul-
ságos történetünket” – fogal-
mazza meg reményeit a Bohó-
cot játszó Maszlay István, aki

az eredeti Shakespeare-művel
már harmadik alkalommal ta-
lálkozik a színpadon.

A szombati bemutató, Kszel At-
tila legújabb írása azt példázza,
hogy egy mesét sokan sokféle-
képpen mondanak el.

„Fontos kijelentenem, hogy ez
nem a Győri Nemzeti Színház
társulata, hiába kollégáink a da-
rabban saját nevükön játszanak,

ez az én fejemben lévő színház,
ahogyan én képzelek el egy ilyen
helyzetet. Még ha tragédia is az
eredeti műfaj, az oda vezető út-
nak sem kell mindig sótlannak
lennie, nem kell rosszkedvűnek
lenni a végkifejlet miatt” – mu-
tat rá a darab írója, rendezője,
Kszel Attila.

A Győri Nemzeti Színház leg -
újabb zenés ifjúsági bemutatója
nyolc éven felülieknek ajánlott,

ugyanakkor teljes családi szín-
házi élményt ígér, amelyben a
mese és az emberi igazságok
egyszerre szólítják meg a gene-
rációkat.

A Kisfaludy termes bemutató
főbb szerepeiben láthatjuk még
Sík Fridát, Kiss Tündét, Jáger
Andrást és Molnár Eriket. Az
előadás díszlet- és jelmezterve-
zője Gloria Von Berg, koreográ-
fusa Kara Zsuzsanna.

Március 14-től látható a Vill-
Korr Sulibérlet idei utolsó be-
mutatója. A só, Kszel Attila
meséje az ismert történetet
idézi meg új köntösbe bújtat-
va. A szórakoztató alaphely-
zetből tálalt darab színház a
színházban: egy társulat
Shakespeare drámáján ke-
resztül beszél az élet legegy-
szerűbb, ugyanakkor legbo-
nyolultabb kérdéseiről hu-
morral, költészettel és sok
emberi pillanattal átszőve.

Szerző: Farkas Mónika
Fotó: O. Jakócs Péter AZ ÉLET SAVA-BORSA
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GÉPJÁRMU-
VEZETO

Jelentkezés: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály,
9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy e-mai-
len: munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra
kérjük, írják rá, illetve az e-mail tárgyá-
ban tüntessék fel a „C kategóriás gépjár-
művezetŐ” jeligét.

(C kategóriás jogosítvánnyal)
munkatársat keres bejelentett, 
8 órás, egy műszakos munkára 

Feladatok:
• Tehergépjárművek biztonságos és
pontos vezetése Győr város terüle-
tén • Menetlevelek, fuvarokmányok
pontos kitöltése és leadása • Jármű
napi ellenőrzése, karbantartási igé-
nyek jelzése • A közúti közlekedési
szabályok maradéktalan betartása •
Munkavédelem, biztonságtechnikai
szabályok betartása

Amit elvárunk:
• Érvényes C kategóriás jogosítvány
• Érvényes GKI-kártya (Gépjármű -
vezetői Képesítési Igazolvány) • Di-
gitális tachográfkártya érvényessége
• Pontosság, megbízhatóság és fe-
lelősségteljes munkavégzés • Jó fi-
zikai állóképesség és terhelhetőség
• Csapatmunka; motivált, precíz,
önálló munkavégzés

Előnyt jelent: • E kategóriás jogo-
sítvány megléte • Hidraulikus eme-
lőgép kezelő tapasztalat (KCR) •
Hosszabb távú belföldi fuvarozás-
ban szerzett rutin • Alapfokú mű-
szaki ismeretek a járművek karban-
tartásához • Győr közigazgatási te-
rületének helyismerete

Amit kínálunk: • Munkabér: meg-
egyezés szerint • 35.000 Ft/hó bé-
ren kívüli juttatás a próbaidő lejártát
követően • Vidékieknek munkába
járás támogatása • Saját gépjármű
használata utáni költségtérítés • Be-
jelentett munkaviszony • Hosszú tá-
vú, biztos munkahely

Munkavégzés helye: Győr, Rozgo-
nyi u. telephely rugalmas munkaidő-
beosztással, 8 órás munkavégzéssel

Munkakezdés: Felvételt követően
azonnal.

A Győr-Szol Zrt. Város-
üzemeltetési és Kivitelezési 
Igazgatósága

´́
´́

Feladatok: kivitelezési projektek szakmai támogatása, háttérfel-
adatok ellátása, dokumentációk elkészítése, kezelése – kiemelten
lakásfelújítási feladatokban • kivitelezési projektek tekintetében
kockázatok és lehetőségek feltárásában, értékelésében, döntés-
előkészítésében való részvétel • kapcsolattartás alvállalkozókkal,
társosztályokkal

Elvárások: minimum építőipari technikusi végzettség • műszaki
előkészítői, építésvezetői aktív tapasztalatok • magabiztos Mic-
rosoft Office (kiemelten Excel) használat • B kategóriás jogosít-
vány • kompetenciák: szervezőkészség, megbízhatóság, precizi-
tás, terhelhetőség, határozott fellépés

Előny: ingatlanfelújításban, -hasznosításban szerzett tapasztalat,
facility management tapasztalat • saját gépjármű

Amit kínálunk: versenyképes, kiemelt fizetés • béren kívüli jut-
tatás a próbaidő lejárta után • vidékieknek bejárási költség térí-
tése • céges mobiltelefon • hosszú távú, biztos munkahely

A Győr-Szol Zrt. Kivitelezési üzletága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

MUSZAKI ELOKÉSZÍTÓ́´́ ´́

Önéletrajzát motivációs levelével együtt a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca 10.,
vagy hr@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail
tárgyában tüntesse fel a pályázott munkakör megnevezését.

ÁLLÁSHIRDETÉS

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaviszony •
A és B hetes munkarend munkanapokon, vala-
mint szombati napokon való munkavégzéssel • a
munkarend a fizetőparkolók díjköteles időszaká-
hoz igazodik

Munkavégzés helye:
Győr, fizetőparkoló-hálózat

Az álláshoz tartozó elvárások:
középfokú végzettség

Előnyt jelent: B kategóriás jogosítvány

Amit kínálunk: bejelentett, hivatalos munkavi-
szony • folyamatos munkavégzés • versenyképes
fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség
térítése • hosszú távú munkalehetőség

Önéletrajzát motivációs levelével együtt a
következŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-
osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca 10., vagy
hr@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá,

illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a pályázott mun-
kakör megnevezését.

A Győr-Szol Zrt. Parkolóüzemeltetési
üzletága felvételt hirdet az alábbi munka-
kör betöltésére:

PARKOLÁSI ELLENOR´́

Folyamatosan dolgozik a
közterületek tisztaságá-
nak biztosításáért a Győr-

Szol Zrt. Ezekben a napokban a
belvárosi buszmegállók kapnak
fokozott figyelmet. A buszváró-
kat és azok környékét nagynyo-
mású vízsugárral takarítják, a

TAKARÍTJÁK A BELVÁROSI BUSZVÁRÓKAT
burkolatról eltávolítják a lerakó-
dott szennyeződést. A szolgál-
tató mintegy ötven munkaválla-
lója dolgozik mindennap azon,
hogy a belvárosi parkok, utcák,
terek tiszták legyenek. Egy részük
a zöldterületek gondozását végzi,
mások kézi erővel takarítják azo-

kat a helyeket, amihez géppel
nem tudnak hozzáférni. A kollé-
gák munkáját seprőgépek is segí-
tik. Győr közigazgatási területén
több mint 460 buszmegálló talál-
ható. A szolgáltató rendszeresen
végzi ezek takarítását, az ott el-
helyezett csikktartók ürítését.
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Nagy Csaba, a győri
GYHG ügyvezetője az
eseményen elmondta:
a vállalat anyagilag

stabil, működéséhez közel há-
rom éve nem vett igénybe folyó-
számlahitelt. Fejlesztette és fej-
leszti jármű- és gépparkját, új
szolgáltatásokat vezet be a la-
kosság számára, élen jár a digi-
talizációban, és gazdaságilag is
eredményes, amihez elenged-
hetetlen a dolgozók megbecsü-
lése. A jó munkához jó fizetés jár,
ezért a cég vezetése fontosnak
tartja, hogy a győri GYHG kigaz-
dálkodja a dolgozók javára a jut-
tatások emelését, amit évről év-
re tovább bővít.

A megbeszélésen kiderült, hogy
az idén 5 százalékos béremelés-
re kerül sor, emellett a dolgozók
SZÉP-kártyájára a tavalyi 35
ezer forinttal szemben immár
37 500 forint érkezik, miközben
továbbra is 12 ezer forintos élel-

miszer-utalványban részesül-
nek. Jó hír a munkavállalóknak,
hogy az idén a cég már a mun-
kába járás költségének 100 szá-
zalékát téríti, így a munkaválla-
lóknak nem kell fizetniük a tö-
megközlekedési bérleteikért. Az

autóval munkába járók költsé-
geit a törvényi maximum össze-
gen számolják el. A cég iránti hű-
séget is megnövelt összeggel,
30 és 125 ezer forint közötti

törzsgárdajutalommal díjazza a
vállalat. 15 ezer forintról 50 ezer
forintra nő a szemüveg-támo-
gatás, a gyermekenkénti iskola-
kezdési támogatás 30 ezer fo-
rintról 35 ezer forintra, a teme-
tési segély pedig 50 ezerről 80
ezer forintra emelkedik. Újdon-
ságként a cég az idén bevezeti a
100 ezer forintos házasságköté-
si, valamint a 100 ezer forintos
családalapítási támogatást.

Az egyeztetésen a szakszerve-
zet, az üzemi tanács és a győri

GYHG vezetése egyhangúlag fo-
gadta el a 2026. évi bér- és jut-
tatásemelést, és egyetértett ab-
ban is, hogy a juttatások emelé-
se 2026. január 1-jéig vissza-

menőleg érvényes, így azokat
2026. május 8-án a cég minden
dolgozójának kifizeti.

A találkozót követően Barián At-
tila szakszervezeti helyi vezető
elmondta, hogy egyeztetés és
korrekt párbeszéd mentén ala-
kult ki a 2026. évi juttatások
emelkedésének mértéke.

„Jó, hogy stabil a GYHG, így van
pénz és szándék a dolgozók meg-
becsülésére, de mi is figyelemmel
vagyunk a cég helyzetére” –
mondta a szakszervezeti vezető.

„Az üzemi tanács minden olyan
területen, ahol szerette volna,
eredményt ért el. Javaslatainkat
a GYHG vezetése befogadta, volt
olyan bérelem, amelyet a mi ké-
résünknél is nagyobb mértékben
növelt a menedzsment” – szö-
gezte le Miski Szilárd, az Üzemi
Tanács elnöke.

A szakszervezet, az üzemi tanács
és a GYHG vezetőinek egyezteté-
sén abban is megállapodtak, hogy
a győri közüzem augusztus 30-án
a Xantus János Állatkertben tartja
családi napját, ahová a dolgozók
mellett a családtagokat is szere-
tettel várják. (x)

BÉREMELÉS ÉS JUTTATÁSEMELÉS A GYHG-NÁL
A szakszervezet, az üzemi tanács és a győri GYHG vezetése
közösen döntött március 19-én a szokásos, negyedévente
összehívott munkáltatói és érdekképviseleti egyeztetésen
arról, hogy a 260 főt foglalkoztató hulladékgazdálkodási
cégnél egységesen minden dolgozói juttatás emelkedik
2026-ban.

Fotó: MekliZ Fotóstúdió

Március 22-én a víz
világnapját ünne-
peljük, amely arra
emlékeztet, hogy a

tiszta ivóvíz nem magától érte-
tődő adottság, hanem olyan
kincs, amelyet óvnunk kell. A
Pannon-Víz Zrt. számára ez a
nap különösen fontos, hiszen
munkánk középpontjában a
térség ivóvízellátásának és
szennyvízelvezetésének bizto-
sítása áll.

A 2026-os világnap témája – „Víz
és egyenlőség” – arra hívja fel a
figyelmet, hogy a világ számos
pontján a biztonságos ivóvízhez

A VÍZ ÉS A NŐK: A 2026-OS VILÁGNAP ÜZENETE
Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt. való hozzáférés hiánya súlyos

társadalmi egyenlőtlenségeket
okoz. Ahol nincs megfelelő vízel-
látás, ott a terhek legnagyobb ré-
sze a nőkre hárul, miközben a
vízzel kapcsolatos döntésekből
gyakran kimaradnak. Így válik a
víz kérdése egyben a nők ügyévé
is. Az idei üzenet hangsúlyozza: a
nőknek nemcsak viselniük kell a
vízhiány következményeit, ha-
nem szerepet kell kapniuk a víz-
gazdálkodással kapcsolatos dön-
tésekben is.

A Pannon-Víz Zrt. jogelődjével
együtt közel másfél évszázada
gondoskodik a térség ivóvízellá-
tásáról, illetve szennyvízkezelé-
séről. A vízbázisok védelme, a

folyamatos hálózat-rekonstruk-
ciók, a korszerű technológiai fej-
lesztések és a laboratóriumi
vizsgálatok mind azt szolgálják,
hogy a lakosság hosszú távon is
biztonságban tudhassa vízellá-
tását. Társaságunk több ponton
is megemlékezik a víz világnap-
járól: szemléletformáló kezde-
ményezésekkel hívjuk fel a fi-
gyelmet a víz értékére és a fele-
lős vízhasználat fontosságára.
A víz világnapja arra is emlékez-
tet, hogy a felelősség közös. A
kiváló minőségű vezetékes ivó-
víz választása és a tudatos víz-
használat mind hozzájárul ah-
hoz, hogy megőrizzük termé-
szeti kincsünket. A Pannon-Víz
Zrt. elkötelezett amellett, hogy a

víz ne csupán életfeltétel, ha-
nem mindenki számára hozzá-
férhető, egyenlőséget teremtő
érték legyen.
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Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Trestyén Zsófia

Március 22-én rendezik meg a ha-
gyományos Hímes tojás napját a
Generációk Művelődési Házában.
Itt mutatja be Jókainé Gombosi
Bea trix népi iparművész könyvét A
feltámadás üzenete címmel. > > >

„Anya csak egy van” címmel pódi-
umbeszélgetés-sorozat indul a Dr.
Kovács Pál Könyvtár és Közösségi
Tér földszinti előadótermében
március 23-án 17 órakor. > > >

Az ART World „Együtt” művészeti
kiállítása március 23-án 17 órakor
nyílik a vármegyei kereskedelmi és
iparkamarában. A kiállítók között
győri és lengyel művészek egy -
aránt szerepelnek. A tárlatot május
végéig tekinthetik meg hétfőtől
péntekig 8 és 19 óra között. > > >

Március 26-án 16.30-kor a győri
KÉSZ, a Bencés Diákok Győri
Egyesülete és a SZE Apáczai Kara

közösen hívja az érdeklődőket dr.
Szarka László Csaba geofizikus
„Klíma-energia kihívások – ke-
resztény szemmel” című előadá-
sára, melynek helyszíne a dr. Barsi
Ernőről elnevezett díszterem lesz
(Liszt Ferenc u. 42.) > > >

A Schola Monodica énekegyüttes
nagyböjti zsoltármeditációt tart
órómai énekekkel március 26-án
19 órakor a győri Loyolai Szent Ig-
nác bencés templomban. > > >

Március 28-án 9–12 óra között
Ménfőcsanakon a Bezerédj-kas-
tély Művelődési Házban lakossági
egészségmegőrző programot ren-
deznek. Ingyenes szűrések, tanács -
adások és kézműves programok
várják a kilátogatókat. > > >

Horgászbörzét szervez a Sporthor-
gász Egyesületek vármegyei szö-
vetsége Győrben, a Rábatext Hor-

• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

gász Egyesület tanyaházában már-
cius 28-án, 14 és 17 óra között. Re-
mek lehetőség horgászfelszerelé-
sek cseréjére, adásvételére és a
szezonra való felkészülésre. > > >

SPORTESEMÉNYEK
Az Andersen Liga Rájátszás elő-
döntőjében a Goodwill Pharma
Stilaxx Szeged csapata ellen csú-
szik pályára idegenben az UNI
Győr ETO HC március 22-én 18
órakor. > > >

A Győri Audi ETO KCa K&H Liga 19. for-
dulójában a Budaörs otthonába látogat
március 28-án 18.30 órakor. > > >

A Fizz Liga 27. fordulójában a Ko-
lorcity Kazincbarcika SC ellen lép
pályára idegenben az ETO FC,
március 22-én 16.45-től. > > > 

A K&H Liga 20. fordulójában az ETO
University Handball Team március
28-án 18 órakor a HE-DO B. BRAUN
Gyöngyös otthonába látogat. > > >
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Olivér számára a futás
már régen túlmutat
egy egyszerű hobbin.
„Én úgy szoktam fo-

galmazni, hogy ez egyfajta élet-
forma már” – mondja. Felkészü-
lése tudatos és összetett: edzője,
Szabó Csaba „mérnöki precizitás-
sal” állítja össze az edzésterveket,
amelyek teljesítménydiagnoszti-
kai mérésekre épülnek. Az edzés
azonban csak egy része a folya-
matnak. Kiemelt szerepet kap a
regeneráció – a megfelelő alvás,
a rendszeres nyújtás és masz-
százs –, valamint a tudatos, ter-
heléshez igazított táplálkozás is.

Mentalitását tekintve sokan már
a profi sportolókhoz hasonlítják.

A FODRÁSZ, AKI EGYRE KÖZELEBB
FUT AZ ÉLMEZŐNYHÖZ

Korábban már bemutattuk a Győrplusz hasábjain a győri fodrászt, aki „hobbiból” mara-
tonokat fut, ráadásul az adventi jótékonysági kampányunkban is aktívan részt vett. Bólya
Olivér most újabb szintre emelte amatőr futókarrierjét: múlt vasárnap Barcelonában
2:38:43-as idővel teljesítette a maratont, ami nemcsak egyéni csúcs, hanem a hazai ama-
tőr mezőnyben is figyelemre méltó eredmény.

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Varga Domonkos 

„Aki ismer, az tudja: ha valamit
csinálok, abba szeretem beleten-
ni magam szívvel-lélekkel” – fo-

galmaz. Bár saját bevallása sze-
rint még nem érzi magát a hazai
elit részeként, a fejlődése egyér-
telműen ebbe az irányba mutat.

„Eddig nem foglalkoztam még
ezzel, de a fejlődés azt mutatja,
hogy lassan érdemes velem
számolni” – mondja szerényen.
A következő nagy cél már körvo-
nalazódik: jövőre szeretne elin-
dulni az országos maratoni baj-
nokságon, ahol reális képet kap-
hat arról, hol helyezkedik el a
magyar mezőnyben.

A jövőt illetően azonban meg-
marad a józan egyensúly. „Na-
gyon szeretek futni, de nekem a
család és a munka a legfonto-
sabb. Ha ezeket tartósan befo-
lyásolná, felborulna az egyen-
súly” – hangsúlyozza.

Arendezvényt a Magyar
Floorball Szakszövet-
ség szervezte azzal a
céllal, hogy minél több

általános iskolás gyermekhez kö-
zelebb hozza a floorball világát. A
helyszínen Kiss László hangsú-
lyozta: a sportág a jégkorong és a
gyeplabda elemeit ötvözi, ám an-
nál könnyebben elsajátítható, így
gyors sikerélményt kínál a gyere-
kek számára. Mint elmondta, a

ÜTŐT RAGADTAK A DIÁKOK
Szerdán Győrbe érkezett a Floorball Körút. A program győri
állomása a Győri Nádorvárosi Ének-zenei Általános Iskola
tornatermében zajlott, ahol közel 150 diák próbálhatta ki
játékos formában a sportág alapjait.

floorball a foci után a legnépsze-
rűbb sportág a diákolimpián, ami
jól mutatja az iránta mutatkozó
növekvő érdeklődést.

A diákok lelkesen vettek részt a kü-
lönböző ügyességi feladatokban,
az állomások teljesítéséért járó ju-
talmak és a tombolasorsolás pedig
tovább növelték a motivációt. A
sportolás mellett a pedagógusok
számára külön elméleti képzést is
tartottak, ahol megismerhették a
floorball szabályait, történetét és a

hazai versenyrendszert. A szerve-
zők a következő hónapokban regio -
nális tornákat szerveznek több
korosztály számára, ezzel is erősít-
ve a sportág utánpótlását.

TAROLT A FLOORBALL-KÖRÚT

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: március 20—26.
Füstölt parasztsonka

Palcsó Zoltán

Bravos classic kávé
250 g, 4396 Ft/kg

Marha vesepecsenye

3100 Ft/kg

Sült sertészsír
1 kg, Tepertô Kft.

847 Ft/kg

Marhacomb 4400 Ft/db
Marhalábszár 3999 Ft/db
Marha velôs csont 999 Ft/db

Friss reszelt torma
110 g, 9081,82 Ft/kg

1199 Ft/db helyett

999 Ft/db17%-os
árcsökkenés

Törley pezsgô
Charmant doux, Gála

0,75 l, 1865,33 Ft/l

1259 Ft/cs helyett

1099 Ft/cs 13%-os
árcsökkenés

Füstölt szívsonka 3599 Ft/kg
Füstölt hátsó csülök 1999 Ft/kg
Lángolt karaj 4400 Ft/kg
Sertéskaraj március 20—22.

1479 Ft/kg

Sertéstarja 1668 Ft/kg
Sertés húsos császárvég 1399 Ft/kg
Sertés húsos csont 719 Ft/kg

11579 Ft/kg

Univer csemege torma 190 g 859 Ft/db

1399 Ft/db

Szerző és fotó: Ficsór Dávid



Atavasz beköszöntével
tündérek bújtak el
Győrben. Újabb kaland
vár a gyerkőcökre, mely

során a Tündérkirály varázsver-
sének elveszett szavait kell
megtalálniuk egy játékos térkép
segítségével a belváros zegzu-
gaiban a kis nyomozóknak.
Március idusán Tündérkirály
észrevette, hogy elfelejtette a
versét, amellyel felébreszt-
hetné Győrben a tavaszt. Ta-
nácstalanul a virágtündérek-
hez fordult segítségért, akik
már titokban elbújtak a belvá-
ros zegzugaiban, és az abla-
kok mögül kukucskálva várják,
hogy a kis nyomozók rájuk ta-
láljanak.
Az adventi Manósétához hasonló
ingyenes játékra invitálják a gye-
rekeket Győrben. Ezúttal azonban
nyolc virágtündér rejtőzött el a
belvárosban, ám csak hétnél van

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a Cinema City Győr
moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán
értesítjük. Múlt heti rejtvényünk megfejtése: Ahol nagy a szeretet, ott mindig történnek csodák.

INDUL A TÜNDÉRKIRÁLY-KÜLDETÉS!
Szerző és fotó: Trestyén Zsófia 1-1 szó, ami a varázsversből hi-

ányzik. A feladványban most
pontos címek találhatóak, de ér-
demes a hozzájuk tartozó felad-

vánnyal együtt, nagyon figyelme-
sen keresni a szebbnél szebb tün-
déreket, mert csak az igazán
ügyesek vehetik észre őket!

Azzal érdemes előre számolni,
hogy a játékhoz szükséges tér-

képet és a végén a jutalmat a
Tourinform nyitvatartási idejé-
ben lehet beszerezni, amiről ta-
nácsos előzetesen tájékozódni!

Az ingyenes tavaszi kaland már-
cius 13-a és április 11-e között
vár a versengő gyerkőcökre.

Ez alkalommal egy rajzpályázat
is kapcsolódik a nyomozós já-
tékhoz: le kell rajzolni a kedvenc

tündért, a kép bármilyen techni-
kával készülhet, A/4-es méret-
ben. Az alkotásokat április 11-ig
várják a Tourinform irodában. A
legjobb pályaműveket díjazzák
és kiállítják, az eredményhirde-
tés pedig április 20-án lesz.

A Tourinform iroda nyitvatartása:
Március 13–április 1.: hétfő–
szombat: 9–17, vasárnap: zárva.
Április 2–11.: hétfő–szombat:
9–18, vasárnap: zárva.

KERESD
a kuponokat a március 27-i

lapszámunkban!

Tavaszi
KUPON

DKAV AL K Á


